



2019年9月18日

会社名株式会社ラクス代表者名代表取締役社長中村 崇則(コード番号:3923 東証マザーズ)問い合わせ先取締役経営戦略本部長 松嶋 祥文(TEL 03-5362-3650)

当社子会社による IT エンジニア人材紹介事業開始のお知らせ

当社の完全子会社である株式会社ラクスパートナーズ (本社:東京都新宿区 代表取締役:吉田 雅行 以下、ラクスパートナーズ)が、IT エンジニアの転職を支援する人材紹介事業「RP エージェント」を開始いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

ラクスパートナーズの人材紹介事業「RPエージェント」は企業のニーズにマッチした IT エンジニア を紹介する IT エンジニア特化型転職エージェントサービスです。ラクスパートナーズの企業理念である「IT に関わるすべての人たちを応援する楽楽パートナー」のもと、未経験者を IT エンジニアに育成し、大手インターネット企業や有名ベンチャー企業など、数百社の企業にパートナーとして IT エンジニアを派遣して参りました。

ラクスパートナーズの営業担当やアドバイザーには IT エンジニア出身者やキャリア相談を専門として実施している担当者が在籍し、IT エンジニアのキャリアに寄り添った提案が出来る点を強みとしています。

ラクスグループの派遣事業における企業ニーズと IT エンジニアのスキルをマッチングしてきた実績と IT エンジニアへのキャリアサポート力を活かし、IT 業界の人材不足解消へ寄与してまいります。

詳細は以下の URL よりご確認下さい。

https://www.rakus-partners.co.jp/lp/agent/